



卖大米、找对象、摘特产……

# 这一年，公益活动周周见



一家三口快乐采摘。 本报记者 张中 摄

本报11月6日讯(记者 杨擎) 齐鲁晚报《今日济阳》创刊一年来,我们与亲爱的读者朋友一同携手走过。为回馈广大读者,不定期举办了各种各样丰富多彩的活动,爱心正宗黄河大米义卖、仁风富硒西瓜直销、大型公益相亲会、“最美济阳”摄影大赛……为众多市民搭建了平台。

齐鲁晚报《今日济阳》自

2013年11月8日创刊以来,充分挖掘济阳县农副产品亮点,让济阳县的农副产品更多地走进济南市民家中,同时,让更多的济南市民品尝到正宗的黄河大米、“仁风”牌富硒西瓜以及崔寨富硒香瓜。

一年来,《今日济阳》致力于公益助残事业,帮助曲堤镇农户,残疾人张传宝和李祝霞夫妇开展了“爱心黄河大米”义

卖活动,既让市民朋友吃上正宗黄河大米,也解决了这对夫妇的燃眉之急。同时,在济阳县各种农副产品丰收的季节,本报还定期举办采摘活动,为济阳县城区以及济南的市民搭建充分亲近大自然的平台,让市民满载而归,感受采摘的乐趣。

在中秋节到来之际,本报还组织了大型公益相亲会,为

济阳县众多单身男女牵线搭桥,众多男女定情缘,赢得了济阳县年轻市民的高度评价。在特殊的节日中,我们为辛勤工作在基层的工作人员送上节日的问候,获得了济阳县各企业、事业单位工作人员的好评。

在接下来的日子中,本报将继续不定期组织各类活动,为济阳县市民搭建平台,更好地为济阳市民服务。

## 相亲大会牵红线 400余男女觅情缘



大型相亲会吸引了市民眼球。 本报记者 张中 摄

本报11月6日讯(记者 杨擎) 齐鲁晚报《今日济阳》创刊一年来,坚持致力于公益事业,在中秋节到来之际,本报联合相关部门举办了济阳首届大型公益相亲会举行,引爆全城热恋。400余男女到相亲会现场觅情缘,20余对男女初定情缘。

考虑到济阳县众多年轻市民的社交空间有限和交友渠道不畅,尤其是开发区众多企业中的年轻市民工作环境相对封闭。趁中秋团圆的时机,本报举办了首届大型公益相亲会,为济阳县的年轻男女牵线搭桥。

相亲会开始报名的消息一经刊登,就引起了广大读者的强烈关注,一周时间,报名人数就已达150余人。不少企业、事业单位还发起了团报。截至相亲会开始前一天,报名参加本次相亲会的年轻男女就已达300余人。

为了给更多单身男女提供相亲机会,相亲会现场开设了报名区。仅一天时间,现场报名的人数就已达100余人,参加本次相亲会会员的资料卡上也贴满了心形便签。

通过本届相亲会,活动当天就有20余对单身男女初定情缘,并给予本报举办的首届大型公益相亲会高度评价。不少市民表示非常信任齐鲁晚报,并希望本报在接下来的日子里,能举办更多的活动。

## 直销帮了农民,乐了市民

本报11月6日讯(记者 杨擎) 齐鲁晚报《今日济阳》创刊一年来在农副产品丰收的季节举办了各种义卖、直销活动,让众多市民吃上正宗、好吃的农副产品,获得了众多市民的好评。

4月份正值“仁风”富硒西瓜上市,本报将正宗的“仁风”牌富硒西瓜带到了济南,展开了为期数天的直销活动,让济南市民吃到了新鲜甜美的正宗“仁风”牌富硒西瓜。随后,崔寨富硒香瓜又到了上市之季,应广大市民要求,香甜柔软可口的崔寨富硒香瓜也出现在直销活动中,让众多济南市民大呼过瘾。

2013年11月13日,本报联合张刚大篷车,与曲堤镇农户残疾人张传宝和李祝霞夫妇,推出的首次爱心济阳黄河大米义卖活动在开元广场拉开帷幕。

黄河大米因晶莹剔透、口感甘醇,营养丰富而深受消费者喜爱,考虑到其种植面积连年减少,市场供应量较少,市民很难吃上正宗的黄河大米。本



10万斤黄河大米被市民一抢而空。 本报记者 张中 摄

报联合张刚大篷车,与曲堤镇农户残疾人张传宝和李祝霞夫妇,推出了黄河大米公益义卖活动,既让市民朋友吃上了正宗黄河大米,也解决了这对夫妇燃眉之急。

不少市民听说农户夫妇为残疾人,纷纷前来买米献爱心。

在去年的爱心黄河大米义卖活动中,短短8天时间,广大市民搬走了8万多斤爱心黄河大米,为张传宝、李祝霞夫妇解决了大问题。

今年,爱心黄河大米义卖已经开始,截至11月6日,仅4天时间,已有近5万斤爱心黄河大

米被爱心市民搬回家中。

通过本报举行的义卖、直销活动,济阳县农副产品走进了济南市众多市民的家中,打响了“富硒西瓜”、“富硒香瓜”、“黄河大米”的品牌,更赢得了众多市民对齐鲁晚报的信任。

## 60名环卫工 圆梦趵突泉



带领环卫工游览景区。 本报记者 周青先 摄

本报11月6日讯(记者 杨擎) “五一”劳动节来临之际,为表达对劳动者的尊重,本报带领60名环卫工免费游玩趵突泉公园,为他们送上节日的祝福。

考虑到环卫工常年与垃圾打交道,工作环境相对艰苦,且工资待遇较低,加之年龄普遍偏大,很少有机会外出游玩。在劳动节期间,本报特意为环卫工人打开趵突泉公园的大门,为环卫工人过了一个特殊的节日。

刚走进趵突泉公园大门,环卫工人们就迫不及待地询问泉水的踪迹。不少环卫工人们将发放的矿泉水一饮而尽,表示要装一瓶泉水回去,让家人尝尝鲜。

通过本次活动,60名环卫工人圆梦趵突泉公园,同时对本报“贴近社会,贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声”的理念风格给予了充分肯定,本报也因此更加渗透于基层工作者的心中。

亲近自然 远离都市喧嚣

## 采摘带来欢声笑语

本报11月6日讯(记者 张健) 随着社会发展,人们生活在都市的喧嚣中,日渐被钢筋混凝土的世界所绑架,《今日济阳》为了给热心读者提供亲近自然的机会,多次组织采摘活动,“仁风西瓜采

摘”、“崔寨香瓜采摘”、“垛石柿子采摘”等,大人放松心情,小孩儿增长知识,受到了热心读者群体的肯定。

在采摘活动中,由于老人和孩子的报名人数较多,齐鲁晚报“张刚大篷车”与济

南市公交公司协调车辆,解决了采摘坐车难的问题。老人和孩子在旅途中唱着歌,聊着天,拿着一天的收获,交流着采摘的乐趣。

采摘活动将济阳各乡镇的魅力乡村特色带回了济

南,济阳的乡村游、采摘游等也日渐成为了济阳的名片,瓜农们给予了《今日济阳》好评,受到当地政府的高度重视。为济阳乡村区域经济发展,起到了潜移默化的推动作用。